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Українські робітники і фармері по цілій Канаді про 
тестують проти насильств Польщі і Румунії

ВИКИ* ПРОІШАЩІЯІ ОТИТ УКРАЇНСЬКИХ ИНІСТЇР СУДІВЩШ МОЖЛИВІСТЬ СТРАШУ СКЛАД НОВОГО ФРАНКУ РОИТНИКН В АВСТРАЛІЇ КІНЕЦЬ страйку транс 
РОБІТНИКІВ У ВІННІПЕГУ.

м

СЬКОГО КАБІНЕТУ. ПОБІДКЛИ У ВИБОРАХ ПОРТОВЦІВ В ЛОНДОНІДОТЕРТІ УСТУПІВ. ПОЧТОВОТ СЛУЖБИ.
ТОРОНТО, 31. парта. — На ПАРИЖ. 29. карта. — Новий ЛЕРТ, Австралія, 29-го кар-1 ЛОНДОН, 29. карта. — Зав- - 

касовік мпїнгу почтових ро- кабінет прекіера Пуанкаре, за ; та. — Підчас недавно відбув-1 дяки преміє рови МекДоналдо- 
бітників рішено тут вчера, що виїккок трох міністрів, зістав шнхея загальних виборів від- ви страйк транспортовнх робіт- 
як федеральне правительство оповіщений пізно вчера. несла світлу побіду Партіяників в Лондоні зістав поліго
не переведе до 14. квітня реві- Найбільш вдаряючим в но- Праці, яка вибрала 25 своїх по дженнй. Преміср скликав 
зії платні почтових службов- вік кабінеті е приняття Люісом, слів. Три буржуазні партії ви представників робітників і 
ців, то вЬни вийдуть 14. квітня Люшером, найбегатшим з фран брали разом 23 послів. компаній на конференцію, на
на страйк, який обійме всі де- цуських промисловців, уряду На випадок резигнації тепе- я*ій ніж обома сторонами 
партаменти почтової служби і міністра торговлі і почт та те- ріщнього правительства про- : прийшло до угоди, 
буде поширений на цілий край, леграфів. Ф. Марсель обняв відник Партії Праці буде по- Робітники дістають негайно 
Підчас недавно переведеного трудний уряд міністра фіяан- кликанні! сформувати новий 6 шілінгів підвижки платні на 

.голосування % проц. членів фе- сів. | кабінет. _ тиждень, а додаткових 2 ші-
дерації почтових службовців Склад кабінету е такий: ---- лінги будуть діставати відпо-
заявилися були за страйком на Премієр і міністер закордон-1 відно до зросту або упадку ко-
случай, як правительство не них справ — Пуанкаре. в МАННІ ЗГИНУЛО 26 РО- шту прожитку. Таким робом
схоче сповнити їх домагань. Міністер кольоній — Фабр. БІТНИКІВ. робітники дістали майже все,

На мітінґу в Торонто були Міністер війни — Мажінот. БЛУФІЛД, Вест Вірджінія, 29. ш» хотіли. (Вони домагалися
також представники почтових Міністер публичних робіт — марта _ д вуглевій майні в 8 шілінгів підвижки платні ти-
робітників з Гемілтону, Лондо- 'Г'я ^Рокве^' Юконі, повіт МекДовел, стала- жнево.)
ну, Виндсор, Оттави і инших іністер утрішніх справ ся експльезіЯ| підчас якої зги- Заключена між юніею та 
міст провінції Онтеріо. - е^ельве' . нуло 26 майнерів. Тіла всіх компаніями угода має бути по-

Депутація почтових робіт- іністер осво одж ни. р ЖСртв видобуто на верх. тверджена обома сторонами,
ників, яка їздила до Оттави, торій - Марш, 
щоби цредложити правитель- Міністер фінансів 
ству свої домагання, здала звіт сель; .
зі своєї місії, який уважаеться Міністер освіти - Жевенель. 
невдоволяючим. Правитель- Міністер праці - Вінцент.
ство передало справу почтових Міністер 1®ИШУ-ХЮ9Х та
робітників комісії публичної телеграфів Люшер. 
обслуги, яка не має права ді- Зі старих міністрів в новім 
лати на власну руку, лише на кабінеті є лише двох. Решта 
пгриказ правительства. Як що не нові люди. З нових мініс- 
справа позістане в руках тої ТР>В чотирох належить до т. 
комісії, то не буде ревізії і під- зв. уміркованих лівих. Взяв- 
вижки платні через многі міся- ши іх до кабінету, Пуанкаре

вибив цим грунт зпід ніг своїх 
противників і забезпечив собі 
побіду при надходячих вибо
рах, які відбудуться 11. иая.

ВА1ШНГТОН, 29. марта. — 
Міністер судіеництва Гері М. 
Догерті зрезмгнував вчера зі 
свого уряду va домагання пре
зидента Кулиджа.

Догерті був найбільше замі
шаний в ріжні скандали, які те
пер розсліджуе сенате вий ко
мітет. Він побирав хабарі від 
ріжних людей більше, як ко
трий иншнй американський мі
ністер. Він не лИ'Ціе був замі
шаний в нафтовий скандал, а- 
ле й взяв великі суми гроша за 
показування в ріжних стейтах 
Злучених Держав недозволе- 
ної фими, представляючої ку
лачну боротьбу між Демпсіем 
і Карпентіе, за дозвіл торгу
вати горівкою, за освободжу- 
вання з вязниці засуджених та 
за инші протизаконні вчинки.

Резигнації Догертого дома
галися визначні републикан- 
ські лідери вже від якогось ча
су. Та Кулидж все стягався з 
примушенням Догертого до 
резигнації Врешті не міг дов
ше опертися численним дома
ганням і зажадав резиґнації 
міністра. Під напором Кули
джа Догерті мусів уступити.
Президент Гардінг завсігди ра

гу вав Догертого.

ВІННІПЕГ, Ман„ 31. марта. — За ініціативою Бюра Україн
ської Секції Робітничої Партії Канади по цілій Канаді відбува
ються масові протестаційні мітінгн проти нечуваяих знущань 
і насильств над українськими селянами і робітниками, шо на
ходяться під польською і румунською окупацією.

Один з таких мітінгів відбувся вчера по полудни в Україн
ськім Робітничім Домі у Вінніпегу. Галя була переповнена, так 
що многі мусіли стояти. Промовляли тт. М. Шатульський і М. 
Попович. В своїх промовах вони змалювали ті страшні відно 
сини, що панують на західних українських землях під пануван
ням польської шляхти і румунських бояр. Після промов ухва
лено одноголосно слідуючу резолюцію протесту: ^

-ДО ОРГАНІЗОВАНИХ ПРАЦЮЮЧИХ ЦІЛОГО СВІТА!
«Миту дняМи. українські робітники у Вінніпегу, МбркиІ не 

Ж мирте 1924 Р, протестуємо перед
мета сніте проти «отого

Польщі
І РумунЯ.

»
Польщею І Румунією. Селянство І робіт-і

вМасонІ розстріли • тим

Марим. робітниками та ЬпелЬеннІею, І ні політичні казні сидять там, ротом
бот слід стик І суду. В неслі-а то Ва

НОВИНА! ЧИІААІЕ! НОВИНА!одиноку на західних у-ТІльки ще
0*1- 

-Вперед", дот
Уі

от Демократичну Партію І заборонила П що*
тижневики -Землю І Волю- І “Селенеьку Долю-, » також мкачний жур-

4(3 ви журитеся? О, як так то на це е рада: торбина смі
ху та мішок реготу! Ніколи не беріть собі жадної жури 
до серця, але щоби дістати доброго гумору І то на про

тяг довшого часу, так прийдіть

ну “Нону культуру". Урядники неї партії, пиленії І редактори згаданих

9. лютого 1924 р. арештовано Ольгу Ьесаребоеу, Інтелігентну укреїи-
Три дні пі-

зміще, тобто на 12. «отого Ті брутально закорковано я кванті І потайки
ську женщину І посаджено в тюрку, як політичною

похоронено поліаійиою вдалою. П брата, гімназіального учитала, ні ні- В СУБОТУ, ДНЯ 5-ГО КВІТНЯ Ц. Р.не повідомлено яро її смерть, а навіть не1 їїкого 
Лено їм місце, же

Треба ще тут сказати, що 
Догерті більше як хто инший 
причинився до номінації небі- 
шика Гардінга на президента 
Злучених Держав. (Як зізнав 
перед сенатовим комітетом 
ексбандит Ал. Дженингс, До
терті дістав від Джейка Гемо- 
на $25.000 за те, що форсував 
кандидатуру Гардінга.) Та
кож коли на Догертого сипа
лися які атаки і йому грозило

ці.дістала похоронена. Та не а тільки один а трагіч-
ДО УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ В «ВІННІПЕГУ,В ухваленій резолюції зібра

ні на мітінгу звалюють всю ви
ну на премієра Макензі Кінґа і 
його правительство, яке без 
ніякої причини обтяло бо- 
нус, який і так не був ніколи 
вистарчаючим.

травляться того від польською владою.
єні. У- ДЕкраїнський університет у Львові проголошений нелегальним, загнано йо

га в підземелля І там знищено.
Згадані українські землі, що находяться тепер під Польщею, кольоиі- 

зуяться польськими легіонами нотно тога, що живучі тш українські 
тт —ітт самі не мають достатЬмю землі.

На Буковині, змектованМ Румунією, асі українські школи зрунунізо- 
украінської вовн а школах уважиться незаконним.

На всіх західно-українських територіях, окупованих Польщею і Руку
пальської шляхти І румунських бояр.

ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ ВІДДІЛІ 
СТОВ. УКР. РОБ. ДІМ В ВІННІПЕГУ

відограе--------
ЛЕНІНГРАД СТОЛИЦЕЮ РА

ДЯНСЬКОЇ РОСП.
МОСКВА, 28. марта.—На під

ставі нового проекту Ленінград 
стане столицею Радянської Ро
сії. Проект цей ще не затвер
джений Радою Народніх Комі
сарів.

Рівночасно рішено, що Мо
сква о стане столицею цілого 
Союза Радянських Соціял іс
тинних Републик.

Встановлення Ленінграду 
столицею Радянської Росії має 
в виду три ціли:

1) Запобічи перенаселенню 
Москви.

2) Задемонструвати перед
світом прінціпи Радянського 
Союза. *

3) Встановлення Ленінграду 
як головного порту С.Р.С.Р. на 
заході.

яаио І
одну з найкращих комедій в 4. діях Г. Цегл ямського п. н.:

ПЕРЕГОВОРІВ У 18. Д1СТРІК- 
Т1 НЕ ВІДНОВЛЕНО.

КЕЛҐАРИ, Алта., 29. марта.
— 8 письменній заяві до “Ге- 
ралда” президент асоціації вла
сників копалень Джан Шенкс 
заявляє рішучо, що від часу 
зірвання переговорів між його 
асоціяціею а урядниками 18. 
дістрікту майнерської юнії не 
було абсолютно ніяких перего
ворів відносно розпочаття кон
ференції в справі заключення

- нового контракту.

• українські селюк І робітники шиють в роевуаі.
Цему дикому поневоленню І знущанням мусить бути покладений соноликиуступлення з уряду, президент
Мн протестуємо перед ванн, організовані працюючі цілого світа, про- Гардінґ завсігди СПІШИВ йому

на поміч Трату вав його з труд- 
укроїиських територій, що находяться тепер Під польським І румунським ного „одоження Це робив Гар- 

ОТС Підняти свій голос та доаомогт. ас* ~ дінГ „авіть тоді> коли прот„

Догертого підносилися досить 
серіозні закиди.

ти вето дикого насильства поповнюваного на українській народі західно-

1І
аа Ітільки зможете, а обороні там

братів. Ми авелюемо до оте, організовані бркгійські робітники і до вас 
робітники І седане Радянських Републик. щоб ви налягла на свої Драм.-Спів. Гурток якраз вибрав цю комедію, щоб дати 

вам нагоду насміятися до схочу 1 забавитись до воді. 
Комедія “Соколики” належить до тих, що ніколи не ста
ріються а вічно нові І гарні. Хто її бачив раз в житло, 
той за всяку ціну бажає її ще раз І ще раз бачити. Не 
сидіть дома, не сумуйте, а прийдіть подивитися як то 
старі кавалери вміють женитися. — Що насмієтеся до 
схочу то це вам ручимо. Коли хочете приємно провести 
вечер так приходіть завчасу, 60 може не стати місця. Па- 
мятайте, що такої добірної комедії не доведеться скоро 
побачити. Скажіть про це також своїм знайомим, щоби 

вони потім не жалували, що ви знали а їм про це не 
сказали. Не забудьте!

українським
і робітникам західно-українських територій огаободженно І пра

вивші всього свого шиту для

БЕК ЗАСТУПНИКОМ МІНІ
СТРА СУДІВНИЦТВА.до оте, організовані працюючі цілого світа за допоао-Ма

сплою заатмою боротися І вибороти свободу длягою, бо їм а
ВАШИНГТОН, 29. марта. —

Джеймс М. Бек, заступник се- 
кретара скарбу в департамен
ті судівництва і один з найвиз- ЗАПЕРЕСТАНУТЬ РОБОТУ НА

ЗНАК ПРОТЕСТУ.

І
Протестаційні мітіиги проти знущань польських панів та 

румунських бояр над українськими селянами і робітниками 
в Східній Галичині і на Буковині відбулися також вчера в 1er 
Килдонан і в Транскона, Май. На обох мітінгах ухвалено вище 
наведену резолюцію протесту. '

В неділю 16. марта такі самі протестаційні мітінги відбули
ся в східній Канаді, а іменно в містах: Торонто, Ню Торонто, 
Гемилтон, Веланд, Торолд, Кіченер, Ошава, Лондон, Оттава, 
Ст. Кетерінс, Футгилс і ин.

(Проситься товаришів з тих місцевостей, де відбулися 
протестаційні мітінги, щоби негайно надіслали до Бюра Укр. 
Секції Р.П.К. короткі звіти з відбувшихся мітінгів.)

начніших адвокатів в краю, зі
став вчера заступником міні
стра судівництва і позістане на 
тім уряді до часу, поки прези
дент Кулидж не назначить но
вого міністра.

СИДНІ, H. С., 31. марта. — 
На масовім мітінгу 1.500 май- 
нерів, який відбувся вчера в 
Ґлейс Бей, ухвалено одноголо
сно резолюцію, щоби підчас 
візити членів провінціонально- 
го правительства до майор
ського дістрікту майнері не 
йшли до роботи.

СМЕРТЬ ДЕ ЛЯ ГУЕРТИ?

НЮ ОРЛ1НС, 29. марта. — 
Жінка Адольфа де ля Гуерти, 
провідника мексиканських пов
станців, заявила тут вчера, що 
вона е увірена, що її чоловік 
згинув. Вона приїхала до ’Ню 
Орлінс з тим розумінням, що де 
ля Гуерта прибуде сюди 18. 
марта.

З початком цего місяця пре
зидент Обреґон просив жінку 
де ля Гуерти, щоби вона впли
нула на свого чоловіка, аби він 
виїхав з Мексіка. З огляду на 
минуле приятельство, Обрегон 
не хотів стратили де ля Гуерту 
на випадок, як би він був 
зловлений. Провідник повстан
ців приняв цей плян і мав тут 
стрінутися зі своєю жінкою.

В тутешніх мексиканських 
кругах привязують вагу до 
вістки, що де ля Гуерта зістав 
замордований ворогами серед 
своїх власних приклонників.

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 
ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 І 27 ЦЕНТІВ.

Тикети можна набути кожного вечера в Укр. Роб. Домі, 
а в день представлення при касі.

“ЗАРОБИЛИ" ЗА 4 ДНІ 33 МІ- 
ЛІОНИ ДОЛАРІВ.

ВАІШНҐТОН, 27. марта. —
Перед сенатовим нафтовим ко
мітетом зізнавала знова розве- j КОНФЕРЕНЦІЯ У ВІД НИ НЕ 
дена жінка Джеса Смита і зая
вила, що її покійний чоловік, 
міністер судівництва Догерті 
ще один їх спільник заробили 
за 4 дні на нафтових спеку
ляціях 33 міліони доларів.
Смит погнівався був з Дотер
тим і третім спільником, бо во
ни не дали йому пайки, яка:

СТАРАННЯМ ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКОГО ГУРТКА 
ПРИ ВІДДІЛІ СТОВ. У.РЛ. В ВІННІПЕГУ

--------  устроюеться --------

П РИК A3 АРЕШТУВАТИ КЛЯ- 
РУ ЦЕТК1Н.

ПРОТЕСТ ПРОТИ ПОЛЬСЬКО
ГО ТЕРОРУ В ГАЛИЧИНІ.
ХАРКІВ, 28. лютого. — Скін

чив з'їзд уповноважених Сіль
ського Господаря. Перед за
криттям з’їзду ухвалено резо
люцію Проти польського теро
ру ■ Галичині Вирішено звер
нутись до міжнароднього ко
оперативного б еднання з про
позицією висловити протест 
від всесвітньої кооперації про
ти насильств, що їх творять 
Поляки над Українцями. Ново
му правлінню доручено вжити 
заходів до організації допо
моги галицьким біженцям.

РОЗПОЧАЛАСЯ.
:j В передостаннім числі “У.Р. 
1 j В." подали мн депешу з Відня, 

j датовану 25. марта, котра до
носила про розпочаття румун
сько-радянської конференції у 
: Відни. Як подають тепер аме
риканські газети, ця конферен
ція формально ще не розпоча
лася. Депеша з Відня до аме
риканських газет доносить, що 

Радянській Росії Чи поверне радянські делегати відмовили- 
вона добровільно до Німеччи-’ся прийти на перше засідання 
нн — невідомо. Ті приятелі за- ! конференції в виду того, що 
являються проти такого кро- ! румунські делегати не хотіли

І обговорити наперед програми 
■ конференції.

БЕРЛІН, 27. марта. — В Ні
меччині відновилася боротьба 
між робітниками і поліцією. 
Комуністів арештують за най
меншу дрібницю, так як Кому
ністична Партія находиться те
пер на нелегальнім положенню.

Останнім актом пересліду
вання комуністів е прнказ “со
ціалістичного" президента Е- 
берта, арештувати комуністич
ного провідника німецьких ро
бітників і посла до парламенту, 
стареньку Кляру Цеткін.

Кляра Цеткін, ш

В НЕДІЛІ, ДНЯ 6-ГО КВІТНЯ Ц. Р,
В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

КОНЦЕРТдля него припадала.

ВСТУП 3Â ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКДМІ
ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДКО НА ОЗНАЧЕНІ ЧАСІку.деяких
відомостей, находиться тепер в

t

й
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